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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa takaisin kaikki Venäjän siltä valtaamat alueet, myös Krimin niemimaan (%)
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Kuvio 15-1.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa takaisin kaikki Venäjän siltä valtaamat alueet, myös
Krimin niemimaan (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Sotarikoksiin syyllistyneet saadaan oikeuden eteen (%)
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Kuvio 15-2.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Sotarikoksiin syyllistyneet saadaan oikeuden eteen (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä ei ajaudu kaaokseen, vaan olot Venäjällä säilyvät suhteellisen vakaina (%)
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Kuvio 15-3.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä ei ajaudu kaaokseen, vaan olot Venäjällä säilyvät suh-
teellisen vakaina (%).

 
 
 



4 5

Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ydinaseita ei käytetä (%)
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Kuvio 15-4.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ydinaseita ei käytetä (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa lupauksen pääsystä Naton jäseneksi (%)
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Kuvio 15-5.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa lupauksen pääsystä Naton jäseneksi (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä häviää sodan ja joutuu vetäytymään Ukrainasta (%)
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Kuvio 15-6.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä häviää sodan ja joutuu vetäytymään Ukrainasta (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa kuriin maassa rehottaneen korruption (%)
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Kuvio 15-7.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa kuriin maassa rehottaneen korruption (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa turvatakuut länsimailta (%)
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Kuvio 15-8.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa turvatakuut länsimailta (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Uhka sodan laajenemisesta muihin maihin väistyy (%)
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Kuvio 15-9.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Uhka sodan laajenemisesta muihin maihin väistyy (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina joustaa jossain määrin omista tavoitteistaan (%)
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Kuvio 15-10.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina joustaa jossain määrin omista tavoitteistaan (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa takaisin ne alueet, jotka Venäjä valtasi hyökättyään keväällä 2022 (%)
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Kuvio 15-11.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina saa takaisin ne alueet, jotka Venäjä valtasi hyökättyään 
keväällä 2022 (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä maksaa korvauksia Ukrainan jälleenrakentamiseksi (%)
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Kuvio 15-12.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjä maksaa korvauksia Ukrainan jälleenrakentamiseksi (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukrainasta tulee EU:n jäsen (%)
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Kuvio 15-13.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukrainasta tulee EU:n jäsen (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjällä tapahtuu vallanvaihdos (%)
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Kuvio 15-14.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Venäjällä tapahtuu vallanvaihdos (%).

 
 
 



16

Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Sodan muuttuminen niin sanotuksi jäätyneeksi konfliktiksi vältetään (%)
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Kuvio 15-15.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Sodan muuttuminen niin sanotuksi jäätyneeksi konfliktiksi väl-
tetään (%).
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Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina ei joudu tilanteeseen, jossa muut maat sanelevat sille rauhanehdot (%)
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Kuvio 15-16.
Pysyvän tulitauon/rauhansopimuksen ehdot Ukrainan sodassa:
Ukraina ei joudu tilanteeseen, jossa muut maat sanelevat sille 
rauhanehdot (%).
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”Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin EU:n jäseneksi” (%)
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Kuvio v51.

"Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin EU:n jäseneksi" (%).
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”Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin Naton jäseneksi” (%)
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Kuvio v40.

"Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin Naton jäseneksi" (%).
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”Suomi ei ole tukenut Ukrainaa riittävästi sodassa sen kimppuun hyökännyttä Venäjää vastaan” 
(%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
0 25 50 75 100

17

23
11

20
22
18
19
11
13

15
18
16
18
16
20

23
21
14
15
17
21
14
18

14
18
22

21
17
18
8
26
27
28
26
22

18
20
11
20
14

7
14
15
20
19

20
14
12

19
13
9

22

19
24

29
25
17
16
24
24

22
36
20
22
20
20

12
19
21
22
16
32
25
18

20
16
21

19
20
22
19
21
27
19
12
17

23
20
22
21
25

20
27
22
17
23

21
29
16

21
28
14

61

57
65

51
54
66
65
65
63

63
46
65
61
64
60

65
59
65
62
66
47
60
63

66
66
57

60
64
60
72
53
46
53
62
60

59
60
67
59
61

73
59
63
63
58

59
57
72

59
59
77

SAMAA
MIELTÄ

VAIKEA
SANOA

ERI
MIELTÄ

Kuvio v60.

"Suomi ei ole tukenut Ukrainaa riittävästi sodassa sen 
 kimppuun hyökännyttä Venäjää vastaan" (%).
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”Olen tyytyväinen siihen, miten päättäjämme ovat toimineet Ukrainan sotaan liittyvissä asioissa” 
(%)
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Kuvio v42.

"Olen tyytyväinen siihen, miten päättäjämme ovat toimineet 
 Ukrainan sotaan liittyvissä asioissa" (%).
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”Vaikka Venäjällä on omat ongelmansa, suomalaisilla ei ole nykyisin mitään syytä suhtautua 
suureen naapuriinsa kielteisesti” (%)
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Kuvio v21.

"Vaikka Venäjällä on omat ongelmansa, suomalaisilla ei ole 
 nykyisin mitään syytä suhtautua suureen naapuriinsa kiel-
 teisesti" (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Hyvä naapuri ja yhteistyökumppani (%)
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Kuvio 14-1.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Hyvä naapuri ja yhteistyö-
kumppani (%).

Vastaa omaa näkemystä ...
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Vastaa omaa näkemystä ...

Kuvio 14-2.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Merkittävä sotilaallinen 
uhka (%).

 
 
 

Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Merkittävä sotilaallinen uhka  (%)
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Kehittyvä demokratia  (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta
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Kuvio 14-3.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Kehittyvä demokratia (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Keskusjohtoinen diktatuuri  (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
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Kuvio 14-4.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Keskusjohtoinen diktatuuri (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Epävakaa ja arvaamaton  (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
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Pohjois-Suomi
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Vastaa omaa näkemystä ...

Kuvio 14-5.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Epävakaa ja arvaamaton (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Tärkeä kauppakumppani  (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

KOK
PS

SDP
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali
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Kuvio 14-6.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Tärkeä kauppakumppani (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Epäluotettava sopimuskumppani  (%)

 
 
 

Koko väestö
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18-25 vuotta
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Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
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Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.
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Eläkeläinen
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Kuvio 14-7.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Epäluotettava sopimus-
kumppani (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Kansalaiset ihmisinä miellyttäviä  (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
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Yli 65 vuotta
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Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
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Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.
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Eläkeläinen

Työtön

SAK
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Akava
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SDP
KESK
VIHR
VASL
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KD*
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Kuvio 14-8.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Kansalaiset ihmisinä 
miellyttäviä (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Nopeasti kehittyvä ja vaurastuva  (%)
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Kuvio 14-9.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Nopeasti kehittyvä ja 
vaurastuva (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Eriarvoinen, suuret tulo- ja hyvinvointierot  (%)

 
 
 

Koko väestö
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Ei amm. koulutusta
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Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen
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Vastaa omaa näkemystä ...

Kuvio 14-10.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Eriarvoinen, suuret tulo- ja 
hyvinvointierot (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Osa eurooppalaista kulttuuripiiriä  (%)
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Kuvio 14-11.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Osa eurooppalaista kult-
tuuripiiriä (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Kulttuuriltaan rikas  (%)
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Vastaa omaa näkemystä ...

Kuvio 14-12.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Kulttuuriltaan rikas (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Laajentumishaluinen suurvalta  (%)
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Kuvio 14-13.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Laajentumishaluinen suur-
valta (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Perusteettomien ennakkoluulojen ja pelkojen kohde  (%)
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Kuvio 14-14.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Perusteettomien ennakko-
luulojen ja pelkojen kohde (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Pikemminkin maailmanrauhan turva kuin uhka  (%)
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Kuvio 14-15.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Pikemminkin maailman-
rauhan turva kuin uhka (%).
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Näkemykset nykyisestä Venäjästä:
Lähes sisällissodan partaalla (%)
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Kuvio 14-16.

Näkemykset nykyisestä Venäjästä: Lähes sisällissodan par-
taalla (%).
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Kuvio v55.

"Suomen kannattaisi hoitaa Venäjä-suhteitaan enenevästi 
 EU:n kautta eikä kahdenkeskisesti" (%).
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Kuvio v13.

"Tavallisia venäläisiä ei pidä syyllistää maansa tuomittavasta 
 toiminnasta, sillä he eivät voi vaikuttaa Venäjän johdon har-
 joittamaan politiikkaan" (%).
 

 
 
 

”Tavallisia venäläisiä ei pidä syyllistää maansa tuomittavasta toiminnasta, sillä he eivät voi 
vaikuttaa Venäjän johdon harjoittamaan politiikkaan” (%)
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Kuvio v49.

"Myös tavalliset venäläiset ovat osaltaan syyllisiä hyökkäys-
 sotaan Ukrainassa, koska he eivät nouse vastarintaan 
 sotaa vastaan" (%).
 

 
 
 

”Myös tavalliset venäläiset ovat osaltaan syyllisiä hyökkäyssotaan Ukrainassa, koska he eivät 
nouse vastarintaan sotaa vastaan” (%)



Elinkeinoelämän 
valtuuskunta
 
Elinkeinoelämän valtuuskunta EVA on elinkeino-
elämän ajatuspaja, jonka tavoitteena on edis-
tää yhteiskunnan pitkän aikavälin menestystä.

EVA toimii elinkeinoelämän ja yhteiskunnan 
vaikuttajien kohtaamispaikkana.

EVA tuottaa tietoa ja uusia näkökulmia julkiseen 
keskusteluun.

EVA Analyysit ottavat kantaa ajankohtaisiin 
kysymyksiin ja tarjoavat ratkaisuja yhteis- 
kunnallisiin ongelmiin.

Analyysit löytyvät EVAn kotisivuilta 
www.eva.fi.


